

సమ సమాజం



ప్రశ్నించే అక్షరం... ప్రజలకోసం...

తెలుగు దిన పత్రిక

తెలంగాణ

గురు వారం, 8 సెప్టెంబర్ 2022

ఎడిటర్ : గోనుకొండ వ్యవసాయ

సంపుటి - 07, సంఖ్య-143

పేజీలు - 4 వెల రూ. 5/-

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Mahabubnagar, Kammmam, Medak

రాజస్థాన్ లోనూ

ఐటీ దాడులు

మంత్రి ఫ్యాక్షన్ లో ఐటీ సోదాలు



జైపూర్, సెప్టెంబర్ 7 (సమ సమాజం): దేశంలో ఇప్పుడు సీబీఐ, ఈడీ, ఐటీ దాడులు అనేవి సర్వ సాధారణమై పోయాయి. కేంద్ర ప్రభుత్వ ఆధీనంలోని సంస్థలు వివిధ పాలిత రాష్ట్రాల్లో లక్షంగా నిశ్చయించి ఒకచోట సోదాలు నిర్వహిస్తున్నాయి. బుధవారం ఉదయం పశ్చిమబెంగాల్ న్యాయ శాఖ మంత్రి ఇంద్రజిత్ సీబీఐ

జాతీయ సమైక్యతా వజ్రోత్సవాలు



హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 7 (సమ సమాజం): ట్యాంక్ బండ్ చుట్టూ వినియోగ విగ్రహాల నిమజ్జనం అనుమతి ఇవ్వాలని హిందూ సంఘాలు ఆందోళనకు దిగాయి. మొజాబ్ హిందూ మార్కెట్ చౌరస్తాలో పీహెచ్ ఓ, భజరంగ్ దళ్, భాగ్యనగర్

భారత్ జోడో యాత్రకు రంగం సిద్ధం



తొలుత రాజీవ్ గాంధీ స్మారకం వద్ద రాహుల్ నివాళి తొలిసారిగా తండ్రి స్మారకం సందర్భించిన రాహుల్ భారీగా తరలి వచ్చిన కాంగ్రెస్ శ్రేణులు

అన్నా డిఎంకె కార్యాలయంలో సిబిసిఐడి విచారణ

పేదలకు వరంగా సిఎం లిఫ్ట్ ఫండ్



ఆసియా కప్ నుంచి ఒక నివృత్త తప్పదా?

వరుసగా రెండు మ్యాచుల్లోనూ పేలవ ప్రదర్శన బ్యాటింగ్, బౌలింగ్, ఫీల్డింగ్ లో పూర్తి నిర్లక్ష్యం ధోరణి

బీజేపీని చూస్తేనే కేసీఆర్ గజగజ వణుకు

తెలంగాణ పథకాలను అమలు చేసే ధైర్యం ఉందా

ఉచిత పథకాల పేరుతో విమర్శలు సరికాదు పెద్దలకు లక్షల కోట్లు దోచి పెట్టడం సంక్షేమమా మోడీ ఫోటోలను పెట్టే బంకులు, యూలీయ బస్టాల్ పెడతాం కొత్త పెన్షన్ల పంపిణీలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే కవిత

ట్యాంక్ బండ్ లో నిమజ్జనాలకు క్రేన్ ఏర్పాటు

సూర్యాపేట, సెప్టెంబర్ 7 (సమ సమాజం): ఆపదలో ఉన్న వారికి సీఎం సహాయ నిధి ఎంతో ఉపయోగపడుతుంది విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి అన్నారు.

అసెంబ్లీలోకి రాకుండా తనపై కేసిఆర్ కుట్టులు

శాసనసభాపతినే అగౌరవ పరుస్తారా?

ఈటెల రాజేందర్ క్షమాపణలు చెప్పాల్సిందే మరమనిషి అంటూ చేసిన వ్యాఖ్యలు అభ్యంతరకరం సభా వ్యవహారాలమంత్రి ప్రశాంత్ రెడ్డి డిమాండ్

అసెంబ్లీలోకి రాకుండా తనపై కేసిఆర్ కుట్టులు



చలన చిత్రం



దసరా కానుకగా వస్తాన్ని స్వాతిముత్యం

డుమ్ డుమ్ డుమ్ అంటూ సాగే పెళ్లి పాట విడుదల

టాలీవుడ్ సార్ నిర్మాతల్లో బెల్లంకొండ సురేష్ బాబు ఒకడు. ఈయన ఎన్నో బ్లాక్ బాస్టర్ సినిమాలను నిర్మించి ఇండస్ట్రీలో ప్రత్యేక గుర్తింపును తెచ్చుకున్నాడు. ఈయన తనయుడు బెల్లంకొండ శ్రీనివాస్ 'అబ్బుడు శ్రీను'తో ఇండస్ట్రీలోకి ఎంట్రీ ఇచ్చి, మొదటి సినిమాతోనే సటుడిగా మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకున్నాడు. ప్రస్తుతం ఈయన బాలీవుడ్లో 'ఫత్రపతి' రీమేక్ చేస్తున్నాడు. కాగా శ్రీనివాస్ తమ్ముడు గజెలిష్ 'స్వాతి ముత్యం' అనే ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్మెంట్తో సినిమాల్లోకి ఎంట్రీ ఇస్తున్న విషయం తెలిసింది. లక్ష్యం కే కృష్ణ దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రం గతంలోనే షూటింగ్ పూర్తి చేసుకుంది. కానీ పలు కారణాలతో విడుదల తేదీ వాయిదా పడుతూ వస్తుంది. అయితే మేకర్స్ ఎప్పటికప్పుడు సినిమాకు సంబంధించిన అప్డేట్లను ప్రకటిస్తూ ప్రేక్షకులలో క్యూరియూసిటీని క్రియేట్ చేస్తున్నారు. తాజాగా మేకర్స్ ఈ చిత్రంలోని 'దుమ్ డుమ్ డుమ్' అంటూ సాగే పెళ్లి పాటను విడుదల చేశారు. మహాలి సాగర్ సర పరిచిన ఈ పాట మ్యూజిక్ వైట్స్ను క్రియేట్ చేస్తుంది. ఇప్పటికే చిత్రం నుండి విడుదలైన ఫస్ట్ గ్లింప్స్కు, 'నీ చారేడు కళ్ళై' పాటకు ప్రేక్షకులను నుండి విశేష స్పందన వచ్చింది. ఈ చిత్రంలో గజెలిష్కు జోడీగా 'మిడిక్లాస్ మెలోడీస్' ఫేం వర్ష బొడ్డుమూ హీరోయిన్గా నటిస్తుంది. సీతారం ఎంటర్టైన్మెంట్స్ బ్యానర్పై సూర్య దేవర్ నాగపంత్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించాడు. ఈ చిత్రం దసరా కానుకగా ఆక్టోబర్ 5న విడుదల కానుంది.



మరో బాబ్లీ కోసం ఆస్పపమ వెయిటింగ్

అనుపమ పరమేశ్వరనేక ఇంకో గడ్డి హిట్లు పడితే ఊపు మరోలా ఉంటుందని నెటిజన్స్, ఇండస్ట్రీ వర్గాలు అనుకుంటున్నాయి. మలయాళ హిట్ ప్రేమమ మూవీ ద్వారా ఇండస్ట్రీకి పరిచయమైన అనుపమ.. తెలుగులో శ్రీనివాస్ దర్శకత్వంలో నితిన్, సమంత జంటగా వచ్చిన ఆ.ఆ. మూవీ ద్వారా టాలీవుడ్కి పరిచయమైంది. ఈ సినిమాలో తన పాత్ర బాగా ఆకట్టుకోవడంతో తెలుగులో చక్కటి పాత్రలు పోషించే అవకాశాలు అందుకుంది. వీటిలో తనకు మంచి హిట్ ఇచ్చిన సినిమా శతమానం భవతి. కంప్లీట్ ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్మెంట్ వచ్చిన ఈ సినిమా అనుపమకి మంచి క్రేజ్ తెచ్చింది. అయితే, ఆ తర్వాత చేసిన సినిమాల్లో అంత కమర్షియల్ సక్సెస్ గా నిలవలేదు. దాంతో మధ్యలో బాగానే గ్యాప్ వచ్చింది. ఒకదశలో అనుపమ కెరీర్ క్లౌడ్ అని కూడా అనుకున్నారు. కార్తీకేయ 2, 18 పేజెస్ట్రాలు ఒకేసారి సెట్స్ పైకి వచ్చి కరోనా కారణంగా చిత్రీకరణ దశలోనే ఆగిపోయాయి. అసలు ఈ సినిమాలు విడుదలవుతాయా..? అని అనుకున్నారు. అలాంటిది ఇటీవల కార్తీకేయ 2 వచ్చి ఊహించని విధంగా భారీ హిట్ సాధించింది. నిఖిల్, అనుపమ, దర్శకుడు చందుమొండేటి కెరీర్లో మొదటి వంద కోట్ల క్లబ్లో చేరిన సినిమాగా నిలవడం గొప్ప విషయం. ఇక చాలా గ్యాప్ తర్వాత రోడీ బాల్స్, కార్తీకేయ 2 చిత్రాలతో అనుపమకి బ్యాక్ టు బ్యాక్ హిట్స్ దక్కాయి. నిఖిల్తోనే నటిస్తున్న మరో సినిమా 18 పేజెస్ కూడా హిట్ సాధిస్తే ఇక ఈ బ్యాటిల్ కి పాస్ ఇండియా చిత్రాలలో అవకాశాలు దక్కడం గ్యారంటీ అంటున్నారు. ఇప్పటికే, కొన్ని కథలను విన్నవిన సమాచారం. మొత్తానికి కెరీర్ క్లౌడ్ అనుకున్న అనుపమ..ఇలా ఫాంటాస్టిక్ రావడం మాత్రం ఆనందకరమే.

త్వరలోనే గాడ్ఫాదర్ మూవీ ప్రమోషన్స్ సన్నాహాలు చేస్తున్న చిత్రబృందం

ఫలితం ఎలా ఉన్నా చిరు మాత్రం వరుసగా సినిమాలను చేస్తున్నాడు. రీ ఎంట్రీ తర్వాత చిరు మరింత జోష్తో సినిమాలను చేస్తున్నాడు. అయితే 'బ్లైడ్ నెంబర్ 150'తో గ్రాండ్ గా రీ ఎంట్రీ ఇచ్చిన చిరు.. అదే నక్సెస్ను తన తదుపరి సినిమాలో కంటిన్యూ చేయాలనుకుంటున్నాడు. ఇటీవలే విడుదలైన 'అదార్య' కూడా మోగా అభిమానులను తీవ్రంగా నిరాశపరిచింది. ప్రస్తుతం ఈయన ఆశలన్ని 'గాడ్ఫాదర్' సినిమాపైనే ఉన్నాయి. మోహన్ రాజు దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రం మలయాళంలో సూపర్ హిట్టయిన 'లాస్ట్ ఫర్ కు రీమేక్ గా తెరకెక్కింది. పాలిటికల్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ గా తెరకెక్కిన ఈ చిత్రం దసరా కానుకగా ఆక్టోబర్ 5న విడుదల కానుంది. ఈ క్రమంలో మేకర్స్ వరుస అప్డేట్లతో సినిమాపై క్యూరియూసిటీని పెంచుతున్నారు. ఇదిలా ఉంటే తాజాగా ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన ఓ వార్త నెట్టింట వైరల్ గా మారింది. 'గాడ్ఫాదర్' చిత్రబృందం త్వరలోనే ప్రమోషన్స్ మొదలు పెట్టనున్నాయి. కాగా ప్రమోషన్స్లో భాగంగా ఈ చిత్ర ట్రీ టీ రీలీజ్ ఈవెంట్ను హైదరాబాద్లో గ్రాండ్ గా నిర్వహించాలని మేకర్స్ ఎ+-లా చేస్తున్నారు. ఇక ఈ వేడుకకు బాలీవుడ్ కండల వీరుడు సర్వాస్ రాజ్ కుమార్. అయితే టాలీవుడ్ నుండి ఈ సినిమా ఈవెంట్కు వందల స్టార్ రాజ్ కుమార్లు వస్తున్నాయి. ఇందులో నిజమెంతందో తెలియదు కానీ, ఈ వార్తతో మోగా ఫ్యాన్స్ ఖుషి అవుతున్నారు. ఇప్పటికే 'గాడ్ఫాదర్' చిత్రం నుండి విడుదలైన ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ కు విశేష స్పందన రాగా.. ఇటీవలే విడుదలైన డీజర్ ప్రేక్షకులను విచారితంగా ఆకట్టుకుంది. ఈ చిత్రాన్ని రామ్ చరణ్, ఆర్.వి.చౌదరి, ప్రసాద్ ఎన్వి సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నారు. సల్మాన్ ఖాన్ ముఖ్య పాత్రలో నటించిన ఈ చిత్రంలో సయినాథర్, సత్యదేవ్ లు కీలకపాత్రలు పోషించారు. ఎన్ఎస్ థియేటర్స్ సంగీతాన్ని అందిస్తున్నాడు.

అమితాబ్ ను చూడడం అదే షన్ టైమ్

ఎగ్జిట్ అయిన రష్మిక మందన్నా

వరుస సినిమాలతో దూసుకుపోతూ, పేరు తెచ్చుకున్న బ్యాటిల్ రష్మిక మందన్నా బాలీవుడ్ లోనూ బిజీగా మారింది. గుడి బై సినిమాలో బిగ్ టీ అమితాబ్ ఇచ్చిన కూకరిగా నటిస్తున్న రష్మికకు ఈ మూవీ ప్రెస్టిజియస్ ఫిట్స్. ఈ నేపథ్యంలో ఆమె చేసిన పలు కామెంట్లు వైరల్ గా మారాయి. ఆమెకు, బిగ్ టీకి మధ్య జరిగిన ఇంటర్వ్యూ కు సంబంధించి రష్మిక చెప్పిన ముచ్చట్లు ఇప్పుడు ఇంటర్నెట్ లో చక్కర్లు కొడుతున్నాయి. గుడి బై సినిమా మూవీంగ్ తన పుట్టినిల్లో ప్రారంభమైందని, ఆ రోజే అమితాబ్ ఇచ్చిన ను కాను కలవడం మొదలైన రష్మిక చెప్పుకోబోయింది. అతనితో మాట్లాడాలని అప్పటికే ఎంతగానే ఎదురుచూస్తున్న సమయంలోనే ఆయన అక్కడికి వచ్చాడని.... అప్పుడు కాను ఓ మూలన ఎక్కడో నిల్వైన ఉన్నానని తెలిసింది. కాను మాత్రం ఆ నిల్వన్న షేన్లో అలా చూస్తూ ఉండిపోయా సన్న రష్మిక.. అంతలోనే ఆయన రావడం.. తన ముందు నుంచే వెళ్లిపోవడం జరిగిపోయాయని అన్నారు. ఆ తర్వాత కానే వెళ్లి.. ఏదో ఢీకొంటూ ఆలోచిస్తున్నట్టుగా కనిపించిన బిగ్ టీని వదిలించుకుని వెళ్ళాడని చెప్పారు. తన పేరు రష్మిక మందన అని.. ఈ సినిమాలో మాకు కూకరిగా నటించడం అనుకున్నానని చెప్పానని తెలిపారు. అలా రోజురోజుకీ తమ మధ్య బంధం బలపడిందన్న రష్మిక... ఎప్పుడీలాగే కాను మాట్లాడితే రాగానే అందరూ తనను మీరు ఈ రోజు ట్విట్టర్ మాత్రా అని అడగడం చూసి చాలా ఆశ్చర్యపోయానన్నారు. కాను ట్విట్టర్ ఓపెన్ చేసి చూడగా... ఇప్పుడే సరే పుష్ప అనే పేరుతో ఓ పిక్ ను పోస్ట్ చేశారని రష్మిక తెలిపారు. ఈ సందర్భంలోనే భారతీయ సినిమాలోని ఇద్దరు దిగ్గజాలతో కలిసి పనిచేయాలనే నా కలలో తీవిస్తున్నానని ఆమె చెప్పుకోబోయింది. ఇక ప్రస్తుతం అబ్బు అర్జున్ తో పుష్ప 2లో నటిస్తుండగా, రజనీకాంత్ కలిసి యానిమల్లోనూ కనిపించనుంది.



వందకోట్ల క్లబ్లో అడుగుపెట్టిన నిఖిల్

'బాహుబలి', 'పుష్ప', 'అర్ అర్ అర్' తర్వాత ఆ స్థాయిలో బాలీవుడ్ ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకున్న చిత్రం కార్తీకేయ-2. నిఖిల్ హీరోగా నటించిన ఈ చిత్రం ఆగస్టు 12న విడుదలై ఘన విజయం సాధించింది. నిఖిల్ కెరీర్లోనే హైయెస్ట్ కలెక్షన్లను సాధించిన చిత్రంగా కార్తీకేయ-2 నిలిచింది. అంతేకాకుండా ఈ చిత్రంతో నిఖిల్ వంద కోట్ల క్లబ్లో అడుగుపెట్టాడు. కేవలం తెలుగులోనే కాకుండా విడుదలైన ప్రతి భాషలోనూ ఈ చిత్రం డబుల్ బ్లాక్ బాస్టర్ గా నిలిచింది. మూడు రోజుల్లోనే ట్రేక్ ఈవెన్ పూర్తి చేసుకున్న ఈ చిత్రం ఇప్పటివరకు 100కోట్లకు పైగా గ్రానును.. 50కోట్లకు పైగా షేర్ ను సాధించింది. తాజాగా ఈ చిత్రం బాలీవుడ్లో అరుదైన ఘనతను సాధించింది. 'కార్తీకేయ-2' చిత్రం బాలీవుడ్లో ఇప్పటివరకు 30కోట్ల నెట్ కలెక్షన్ ను సాధించింది. ఎలాంటి ప్రమోషన్లు చేయకుండా ఈ సినిమా ఈ స్థాయిలో కలెక్షన్లు సాధించడం విశేషం అనే చెప్పాలి. అడ్వెంచర్ థ్రిల్లర్ గా తెరకెక్కిన ఈ చిత్రానికి చందూ మొండేటి దర్శకత్వం వహించాడు. నిఖిల్ కు జోడీగా అనుపమ పరమేశ్వరన్ హీరోయిన్ గా నటించింది. బాలీవుడ్ నటుడు అనుపమ ఖేర్ కీలకపాత్రలో నటించాడు. ఈ చిత్రం తెలుగులో 'గీతా గోవిందం' తర్వాత అత్యధిక ప్రాభుత్వం సాధించిన సినిమాగా రికార్డు సృష్టించింది.